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Ata da 39ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada aos treze dias do mês 
de Dezembro de 2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Vereador 
Fábio de Morais Polônia, secretariado pelo Sr. Vereador Alex Antônio 
Gomes de Faria, Primeiro Secretário, e Sr. Vereador Maurilho Martielho, 
Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores Adilson 
Gonçalves da Silva, Anilton Murari, Cícero Aparecido Guimarães, Clóvis 
da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e Laércio Fernandes Quitério. 
Presentes também os vereadores eleitos nas eleições deste ano, Srs. 
Antonio Laércio dos Reis, Antonio Brandão de Oliveira Netto, Adir Leite 
de Lima e Claudinei de Oliveira Cabral. Às 20h00 (vinte horas), estando a 
Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara 
aberta a trigésima nona reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e 
dezesseis e solicita que o Vereador Alex Faria faça a leitura de um trecho 
bíblico. Após leitura bíblica e dez segundos de silêncio para meditação, o 
Presidente colocou para apreciação plenária a ata da 38ª. Reunião 
Ordinária da Sessão Legislativa de 2016. Não havendo pedidos de 
retificação nem impugnação a ata referida foi aprovada. O Sr. Presidente 
solicita do Primeiro Secretário faça a leitura das matérias do Expediente de 
hoje, que foram: Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação 
ao PROJETO DE LEI nº. 034/2016, de autoria do Executivo Municipal. 
Logo após, abre a palavra aos vereadores inscritos no período do 
Expediente. Usaram da palavra os Srs. Vereadores Adilson da Silva, 
Cícero Guimarães, Laércio Quitério, Alex Faria, Jorge Pereira e Maurílio 
Martielho, sendo que a íntegra de seus pronunciamentos encontra-se 
disponível no portal da Câmara Municipal de Jataizinho na Internet, no 
endereço eletrônico http://www.jataizinho.pr.leg.br/institucional/audios. 
Então o Presidente Fábio convidou o senhor Antônio Brandão de Oliveira 
Netto para fazer uso da Tribuna Livre, o qual se inscreveu para opinar 
sobre proposição em trâmite na Casa, mais precisamente quanto ao Projeto 
de Lei nº 036/2016, externando sua posição contrária. A íntegra de seu 
pronunciamento encontra-se disponível no portal da Câmara Municipal de 
Jataizinho na Internet, no endereço eletrônico 
http://www.jataizinho.pr.leg.br/institucional/audios. O Sr. Presidente  
passou para o período destinado à Ordem do Dia. O Sr. Presidente colocou 
em Discussão o Projeto de Lei nº. 034/2016, de autoria do Executivo 
Municipal.  O Sr. Presidente coloca em Primeira Votação, tendo sido 
aprovado pela unanimidade dos vereadores Presentes. Não havendo mais 
matérias para a Ordem do Dia, abriu o Sr. Presidente o período das 
Explicações Pessoais. Usaram da palavra os Srs. Vereadores Cícero 
Guimarães, Alex Faria e Maurílio Martielho, sendo que a íntegra de seus 
pronunciamentos encontra-se disponível no portal da Câmara Municipal de 
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Jataizinho na Internet, no endereço eletrônico 
http://www.jataizinho.pr.leg.br/institucional/audios. O Sr. Presidente 
suspendeu a reunião por cinco minutos para a lavratura da ata desta última 
reunião da Legislatura de 2013-2016. Retomando os trabalhos o Presidente 
colocou à apreciação plenária a ata da 39ª. Reunião Ordinária da Sessão 
Legislativa de 2016. Não havendo pedidos de retificação nem impugnação 
a ata referida foi aprovada. Então agradeceu a presença dos vereadores e 
demais munícipes presentes. Em nome de Deus, declarou encerrado os 
trabalhos da presente reunião. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos treze dias do mês de Dezembro de 2016. 
 
 
 

- Fábio de Morais Polônia - 
Presidente 

 
 
 

- Alex Antônio Gomes de Faria - 
Primeiro Secretário 
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